

# 200人单位查出3个早期肺癌!

## 针对社会高发病,高危人群深度体检不能少

为何每年都做常规体检,最后仍然患上中晚期肺癌去世?因为早期肺癌只能通过CT筛查,常规体检中没有这一项。同样,仍是每年都做常规体检,为何仍是患上了胃癌肠癌?答案同上,常规体检没有这一项!CT、核磁、胃肠癌筛查等等,生活中,被您忽视的深度体检其实还有很多很多。常规体检并非一劳永逸,只有精准的深度体检,才能一手掌握健康。

### 200人单位 查出3个早期肺癌

2017年初,某单位在烟台美年大健康体检中心首次将低剂量螺旋CT使用于45岁以上在职职工肺部肿瘤筛查,在此次体检中有200余人参加了此项检查,最后诊断10人有磨玻璃结节。截止目前有5人分别接受了手术切除,其中3人术后病理为肺癌。另外5人需要3—6个月密切随访。在筛查出的10个磨玻璃结节患者中,年龄在45—50岁的有5人,50岁以上5人,女性居多。

200人里居然有3人患肺癌,这样高的比例是否是偶然现象?采访中,烟台美年大健康体检中心院长王建利告诉记者,凡是团检选择CT肺部肿瘤筛查的,磨玻璃结节查出率比较高,其中不乏早期肺癌患者,这在CT深度体检中已呈常态。

王院长表示,这几年随着肺癌发病率增高,肺癌的细胞类型也在发生改变,过去以鳞

癌为多,这与大量烟草刺激有关;如今却是腺癌为主,而且多发生在离气管比较远的肺实体上,腺癌还有易转移的特点,有的患者即便发现的时候比较小,也已发生了转移。至于腺癌的发癌原因,现在还不是很明显,不过,女性高发可能与激素水平的降低有一定关系。

通过CT筛查检测出早期肺癌的患者其实是非常幸运的,目前早期肺癌的5年生存率接近100%,而且手术后不需要接受化疗治疗。而如果是因为出现症状到医院检查才发现肺癌的,这时,接近80%已是晚期,只有接近20%的患者能接受手术。

### 第一大癌

每年增速高达26.9%

王院长介绍:“受吸烟、空气污染等因素影响,我国肺癌发病率正以每年26.9%的速度增长,肺癌已经成为我国第一大癌症,是名副其实的发病率第一、死亡率第一的健康杀

手。与发达国家约达70%的肺癌治愈率相比,目前我国肺癌总治愈率仅为约30%,这是由于肺癌早期症状不明显、公众对肺癌早期发现意识不足造成的。据统计,近八成肺癌患者发现时已经是中晚期,整体现状不容乐观。”

王院长表示,早期发现的肺癌,跟肺癌中晚期的患者预后是不一样的,特别是治疗方案也是不一样的。早期患者,特别是早期的小结节手术后有很大一部分患者是可以达到根治性的治疗。要知道2厘米以下的早期肺癌,如果不通过低剂量CT是根本发现不了的。

早期肺癌筛查是有高危人群的,哪些人群是高危人群?王院长介绍,现在世界上基本达成共识,第一是年龄。随着年龄的增长,一般情况下国外限定在55岁,特别高危人群限定在50岁,我们国内大部分是限定在45岁就要接受筛查。第二,抽不抽烟。第三个因素,有没有肺癌的家族史,或者其他恶性肿瘤的家族史。第

**1+1+1+1**

限时发售: 2017年11月11日至2017年12月12日  
体检时间: 2017年11月11日至2018年03月31日

**给家人健康的宠爱**

- ①健康365 (365元): 价值1880元体检项目
- ②深度体检套餐 (665元): 健康365套餐+尊享365系列中任一套餐
- ③精准体检套餐 (965元): 健康365套餐+尊享365系列中任意两款套餐
- ④深度精准体检套餐 (1265元): 健康365套餐+尊享365系列中任意三款套餐

★三院统一咨询热线: 0535-6870000★

福田总院 开发区分院 莱山慈铭分院  
芝罘区大马路128号, 烟台旅游大世界南门 开发区金沙江路163号, 烟台市政大厦内 莱山区迎春大街133号, 联通大厦内1/4楼  
预约电话: 0535-6870000 预约电话: 0535-9380666 预约电话: 0535-6066111

# 年终回馈

## 尊享365系列 精准体检套餐

1、特色慢病筛查

项目	组合内容	项目意义
特色慢病筛查	核磁共振	精准的颅脑神经诊断利器
	糖尿病早期风险监测	早期检测糖尿病风险因子及糖尿病并发症的致病因子, 无创、快速、方便
	数字化肝超	数字化量化脂肪肝、肝硬化、纤维化、肝硬化程度
	RHA 多光谱眼底分屏成像	无辐射的眼部“CT”, 极早期筛查、预警黄斑色素类疾病, 评估并预警“三高”疾病对眼底及全身微循环系统造成的直接损伤。

2、深度防癌筛查

项目	组合内容	项目意义
深度防癌筛查	男性肿瘤七项 (CA19-9, CA242, CA724, NSE, TPSA, FPSA, TPSA/FPSA)	检测筛查胰腺癌、胃癌、肠癌、肺癌、前列腺癌)等
	女性肿瘤七项 (CA125, CA242, CA724, NSE, CA125, CA15-3, CA50)	检测筛查胰腺癌、胃癌、肠癌、肺癌、卵巢癌、乳腺癌)等
	TP53 抑癌基因检测	人体内的基因警察, 体内重要抑癌基因, 阻止肿瘤细胞分裂、诱导肿瘤细胞凋亡、修复损伤 DNA

3、心脑血管疾病筛查

项目	组合内容	项目意义
心脑血管疾病筛查	核磁共振	精准的颅脑神经诊断利器
	心脏彩超	检查心脏结构及血液动力学改变
	动脉硬化	检测血管弹性、动脉硬化程度
	APOE 诱发性心脑血管基因分型检测	检测 APOE (载脂蛋白 E) 基因分型判断高血脂、冠心病、脑梗、老年痴呆等疾病风险

4、胃癌早期筛查

项目	组合内容	项目意义
胃癌早期筛查	胃功能三项	胃癌早期筛查、胃溃疡、萎缩性胃炎等检查
	胃泌素 G17	胃癌筛查新武器, 极早期筛查胃部疾病, 了解胃部健康状况
	胃癌易感基因检测	胃癌易感基因检测是提示个体患病风险的有效手段

★三院统一咨询热线: 0535-6870000★

福田总院 开发区分院 莱山慈铭分院  
芝罘区大马路128号, 烟台旅游大世界南门 开发区金沙江路163号, 烟台市政大厦内 莱山区迎春大街133号, 联通大厦内1/4楼  
预约电话: 0535-6870000 预约电话: 0535-9380666 预约电话: 0535-6066111

四,有没有慢性肺部疾病史。第五,有没有职业的接触史。这些高危人群要求每年做一次低剂量螺旋CT。

### 那些被忽视的 深度体检“太致命”

常规体检并非一劳永逸,常规体检也不能全面反映一个人的健康状况。注重健康的人对自己的身体比较了解,往往能在疾病恶化之前,进行针对性的深度检查,排除隐患,或者及早治疗,这是常规体检做不到的,更需要我们有一个正确的自我保护及健康意识。

那些被忽视的深度体检往往非常致命,比如众所周知的早期肺癌CT筛查,除此之外,记者了解到,目前胃肠癌的深入筛查,大部分人对此也是一片空白。

胃癌是我国常见的恶性肿瘤之一,在我国其发病率居各类肿瘤的首位。每年约有40万人死于胃癌,几乎接近全部恶性肿瘤死亡人数的1/4,且每年还有80万以上新发胃癌病人,以40~60岁多见。我国35岁以下年轻人的胃癌发病率高达6%—11%。数据显示,2012—2015年间,胃癌的发病率增长了近六成。胃癌不同于其他慢性病,可发生于任何年龄,青年人胃癌发病率较30年前翻了一番。

有多少人会在每年的常规体检中筛查一下胃肠癌?烟台美年大健康体检中心院长王建利告诉记者,虽然随着人们健康意识的提高,在出现症状前主动进行深度胃肠癌筛查的人有所提高,但还差的很远,我们希望正确的健康意识及先进的检测手段,能帮助越

来越多的人远离病魔。

### 提高健康体检意识, 一手掌握健康

提高市民的健康体检意识,推动健康体检事业跨越发展。这是关乎社会发展与民生的大事,也是烟台美年大健康一直致力于的奋斗目标。

自2015年入驻烟台以来,烟台美年大健康为烟台市民带来了跨时代的健康管理理念并将精准深入体检的理念逐渐深入人心。中心拥有西门子低剂量螺旋CT,1.5T超导核磁共振,西门子彩超,无创肝纤维化诊断仪,机器人胶囊胃镜,乳腺触诊仪,多光谱眼底分层成像检测仪,糖尿病早期风险无创检测仪,超声骨质分析仪等诸多全国领先的设备及技术,真正让烟台市民足不出户就能享受到同步“北上广”一线城市的精准深入体检标准。

2017年临近年关,烟台美年大健康“1+1+1+1”健康尊享365钜惠套餐,即是在原套餐的基础上,让市民可以随意挑选所需的深入体检项目,将体检做到由点到面,由浅入深,从而更加准确的掌握自身健康,享受幸福生活。

记者了解到,目前在健康365常规体检套餐基础上,还有特色慢病筛查、深度防癌筛查、心脑血管疾病筛查、胃癌早期筛查四大深入体检项目可供选择。常规健康365体检套餐365元(标价1880元),在此基础上加一组深入体检为665元,两组为965元,三组为1265元,广大市民切勿错失良机。